

# **ПРЕДЛАГАНА ЦЕНА**

---

**ЗА УЧАСТИЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ПО  
РЕДА НА ГЛАВА 8а ОТ ЗОП  
С ПРЕДМЕТ:**

**„Проектиране на ПУП – парцеларен план за  
елементите на техническата инфраструктура,  
проектиране-изработване на инвестиционен  
проект във фаза технически проект,  
изпълнение на строеж - горски автомобилен  
път "Кьостата" III-та степен, авторски надзор"**

---

**“ИНЖСТРОЙИНЖЕНЕРИНГ” ЕООД**

Възложител- ДЪРЖАВНО ЛОВНО СТОПАНСТВО ТЕРВЕЛ ТП НА СИДП ДП

Наименование на поръчката - „Проектиране на ПУП – парцеларен план за елементите на техническата инфраструктура, проектиране-изработване на инвестиционен проект във фаза технически проект, изпълнение на строеж - горски автомобилен път "Кьостата" III-та степен, авторски надзор"

Обект на поръчката - Предоставяне на инженерни услуги и Проектиране и изпълнение на строеж Предмет на поръчката - Инженерни услуги по проектиране и конструиране, Строителни и монтажни работи на пътища

Прогнозна стойност на поръчката - 256326,60 лв. без ДДС Срок за изпълнение - ПУП – парцеларен план и проектирането да бъде извършено в срок до 6 месеца от получаване на уведомително писмо, а строителството до 1 г. от подписване на Протокол обр. № 2а за откриване на строителна площадка Срок на договора- до 1 г. от подписване на Протокол обр. № 2а за откриване на строителна площадка

Начин на възлагане - ПУБЛИЧНА ПОКАНА

Открита с Решение № 39-1/15 09 2015г на Директора

### ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Настоящото предложение е подадено от “Инжстройинженеринг”ЕООД, ЕИК 813103524

*/наименование на участника и ЕИК/*

и подписано от Бистра Николова Николова, ЕГН - 6304121018

*/трите имена и ЕГН/*

в качеството ѝ на Управител

*/длъжност/*

### УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с избор на изпълнител за извършване на обществена поръчка с наименование: „Проектиране на ПУП – парцеларен план за елементите на техническата инфраструктура, проектиране-изработване на инвестиционен проект във фаза технически проект, изпълнение на строеж - горски автомобилен път "Кьостата" III-та степен, авторски надзор" и след като се запознахме с изискванията за участие, сме съгласни да изпълним обществената поръчка при следното ценово предложение:

Единични цени за изпълнение на отделните дейности:

Дейности за изпълнение на поръчката	Мярка	Количество	Единична цена в лв. без ДДС с вкл. всички разходи	Обща стойност без ДДС с вкл. всички разходи
Проектиране на ПУП – парцеларен план за елементите на техническата инфраструктура, проектиране-изработване на инвестиционен проект във фаза технически проект, авторски надзор"	Бр	1 бр. проект на ПУП	1 000.00	1000.00
Проектиране на ПУП – парцеларен план за елементите на техническата инфраструктура, проектиране-изработване на инвестиционен проект във фаза технически проект, авторски надзор"	Бр	1 бр инвестиционен проект и авторски надзор на 1 бр. инвестиционен проект	3 300.00	3300.00
изпълнение на строеж - горски автомобилен път "Кьостата" III-та степен	Линейен метър	2000 линейни метра	125.26	250 520.00

**ОБЩА ЦЕНА: 254 820.00лв (двеста петдесет и четири осемстотин и двадесет лв) без ДДС**

Декларирам, че в предложената цена са калкулирани всички възможни разходи за изпълнение на поръчката, вкл. и до 10% непредвидени в инвестиционния проект разходи както и например транспорт франко мястото на изпълнение, такси, опаковки, товарене, разтоварване и др., вкл. е начислено и заплащането на труда на служителите на трудов договор, при спазване на всички изисквания на Кодекса на труда и останалите нормативни актове от трудовото законодателство.

Декларирам, че ако по време на изпълнение на договора настъпи изменение в ценоразписа, и цените на стоките предмет на поръчката поевтиняят и станат по ниски от тези посочени в ценовата оферта към възложителя, то съм съгласен да доставям стоките на новите по-ниски цени.

При несъответствие между предложените единична и обща цена, валидна ще бъде единичната цена посочена в офертата. В случай, че бъде открито такова несъответствие, ще бъдем задължени да приведем общата цена в съответствие с единичната цена на офертата.

**Забележка!!!** Участниците задължително изработват предложенията си при съобразяване с максималната стойност на осигурения от възложителя бюджет както в цялост така и по отделни бюджетни пера по дейности.

Дата: 29.09.2015г

ПОДПИС и ПЕЧАТ:

Бистра Николова  
управител на "Инжстройинженеринг" ЕООД

